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Француска, која председава Саветом безбедности УН, направила је скандал на седници
о „Северним токовима“, не дозвољавајући званичном представнику компаније „Гаспром“
Сергеју Купријанову да се обрати на крају са коментаром, саопштио је заменик сталног
представника Русије при организацији Дмитриј Пољански на Телеграму.

  

  

„Крај седнице помутио је скандал у који је умешан председавајући састанком, стални
представник Француске Никола де Ривера. Пошто је, очигледно, изгубио живце због
неубедљивих критика западног табора у вези наших приступа, кршећи све норме и
праксе Савета безбедности, он није дозволио портпаролу 'Гаспрома' Сергеју
Купријанову, који је био позван на догађај као известилац, (посебно му се захваљујем на
учешћу и веома корисном излагању) да одговори на некоректне оптужбе на рачун те
компаније“, написао је Пољански на Телеграму.

  

По његовим речима, француско представништво се таквим наступом потпуно
раскринкало, „јер је раније у свим фазама позив на дијалог и узимање у обзир туђег
мишљења били заштитни знак Француза у СБ УН“.
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„А кад је дошло до суштине, све се свело на баналан покушај да се ућутка говорник“,
оценио је Пољански.

  

По његовим речима, противници Русије на седници нису очекивали да ће Москва, уместо
да некога оптужи, „изнети очигледне и неоспорне чињенице и да ће замолити да
'укључе мозак' и логично расуђују“.

  

„Зато су изгледали бледо и збуњено. Седница је била корисна у смислу промоције наших
приступа и објективне информације, али нема никакве сумње у то да ће западне
чланице Савета, које одавно живе у свету који не признаје истину, где није важно шта се
дешава, него како то приказују и интерпретирају западни медији, учинити све да
запетљају правичну и непристрасну истрагу инцидената са 'Северним током 1' и
'Северним током 2' и да прогурају апсурдну логику о томе да иза тих саботажа стоји
Русија. О томе не треба да имамо никакве илузије“, закључио је Пољански.

  

Савет безбедности УН у петак је, на иницијативу Русије, одржао састанак о ситуацији са
терористичким нападима на крацима гасовода „Северни ток 1“ и „Северни ток 2“. Иако је
Купријанов одржао говор, на крају седнице желео је да изнесе коментаре на претходна
излагања. Међутим, председник Савета безбедности, стални представник Француске
Никола де Ривера није му то дозволио.

  

У понедељак су се догодиле експлозије на два руска гасовода „Северни ток“ којима се
извози гас у Европу. Немачка, Данска и Шведска не искључују могућност да је реч о
циљаној саботажи. Кремљ је ове инциденте назвао „диверзијом без преседана и чином
међународног тероризма“.

  

(Спутњик)
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